ZX6R 2009-2012 fur qualifiziertes Personal C@%{??Q?Pg

Dieses Blatt beinhaltet die Montageanleitung fiir folgende Produkte:

Lichtmaschinendeckelschoner EC-ZX6-2009-1 : :
Kupplungsdeckelschoner EC-ZX6-2009-2 ’&BRaczng
Zliindungsdeckelschoner EC-ZX6-2009-3 APPRS&/%’&(ZOODUCT
Rahmenprotektoren "Bullet Slider"  FS-zX6-2009-R o
Montagestanderaufnahme BA12-10

Kettenschutzfinne CGA-09

Lichtmaschinendeckelschoner
ART NO. EC-ZX6-2009-1

1 entfernen Sie die linke Unterverkleidung Schraube / Bolt 2

2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. M6x35 - 11Nm

Schraube / Bolt 1
Mé6x35 - 11TNm

Lichtmaschinendeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover iiber dem orig.r over the

Lichtmaschinendeckel

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position
5 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest

BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie wieder die Verkleidung

> Schraube / Bolt 3
e 1 Rl M6x35 - 11Nm

Kupplungsdeckelschoner
ART NO. EC-ZX6-2009-2 Schraube / Bolt 2
Mé6x30 -

T1Nm

1 entfernen Sie die rechte Unterverkleidung

2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Kupplungsdeckel

Schraube / Bolt 1
Mé6x30 -

3 platzieren Sie das GBRacing Cover tiber dem orig. Kupplungsdeckel 11Nm

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position

5 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest
BITTE NICHT UBERDREHEN Yy
/ Schraube /
Bolt 3
M6x30 -
11Nm

6 montieren Sie wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 4
Méx30 - \
11Nm

Ziindungsdeckelschoner

ART NO. EC-ZX6-2009-3 Schraube / Bolt 1

M6x25 -
11Nm
1 entfernen Sie die rechte Unter- und Oberverkleidung Schrauht;leé)/stol_t 2
2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. 11Nm
Zindungsdeckel
3 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber dem orig.
Ziindungsdeckel

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position

Schraube /
5 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest

BITTE NICHT UBERDREHEN Mé6x35 -

6 montieren Sie wieder die Verkleidung
Schraube / Bolt 4
6x35 -

T1INm




S Montageanleitung —6B ‘R%ng

fur qualifiziertes Personal

ZX6 R 2 00 9 - 2 0 1 2 Premier Motorcycle Protection

Rahmenprotektoren "Bullet Slider"” - RACE links CcPM-3

ART NO. FS-ZX6-2009-LHS-R

demontieren Sie die obere Motorhalteschraube CPB-10-55
setzen Sie die mitgelieferte Schraube in die Aluminiumbuchse an die richtige Position
ziehen Sie die Schraube mit 40Nm fest

schieben Sie den Protektor (CPM3) auf die Aluminiumbuchse

schrauben Sie den Protektor von vorne mit der Schraube M6 handfest

g W N =

E M10x1.25x45

Rahmenprotektoren "Bullet Slider" - RACE rechts
ART NO. FS-ZX6-2009-RHS-R

CPM-3

demontieren Sie die obere Motorhalteschraube CPB-10-30
setzen Sie die mitgelieferte Schraube in die Aluminiumbuchse an die richtige Position
ziehen Sie die Schraube mit 40Nm fest

schieben Sie den Protektor (CPM3) auf die Aluminiumbuchse

schrauben Sie den Protektor von vorne mit der Schraube M6 handfest

B W N =

M10x1.25X60

Montagestinderaufnahme mit Protektor M10 x 1,25
Art No. BA12-10

1 stecken Sie die Schraube M10 durch den Protektor und die schwarze Aluscheibe wie rechts auf dem Bild abgebildet

2 montieren Sie diese Kombination an der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Position

3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

M10 x 1.25P x
40mm - 8 Nm

Kettenschutzfinne
ART NO. CGAO09

1 Montieren Sie 2 M6 x 20 mm Schrauben und Unterlegscheiben durch den die Finne in den
schwarz eloxierten Aluminium-Mor CGA-09

2 Positionieren Sie die Baugruppe unter der Schwinge und markieren sie die beiden Locher an der Schwinge.
Hinweis: Von der Kette bis zur Finne sollte ein Mir d von 5 mm eingehalten werden.

3 Bohren Sie die markierten Locher mit Smm
4 schneiden Sie in die Locher ein M6 Gewinde

5 montieren Sie nun zuerst den Block unter der Schwinge
Schrauben mit ca. 10Nm anziehen ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 dann montieren Sie den Kettenschutz an dem Block

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



